

抓

## 读者热线大赛 2600000

欢迎提供新闻线索,奖金30-1000元(以见报为准)



突发事、稀等、感人事、新鲜事 请告诉我们……

## 深夜正跑着,大客车着火了

所幸当时没拉乘客,无人受伤

本报12月8日讯(记者 高倩倩)

8日凌晨3点左右,104国道德州驸马营村附近,一辆行驶中的大客车竟突然着火,消防紧急救援,所幸并无人员受伤。

8日凌晨3点左右,德州消防接到报警称,在104国道德州段驸马营村附近,一辆客车着火,请求救援。德州消防特勤中队接到报警后赶赴现场。

消防官兵赶到现场时,这辆大客车已经被火团团围住,火苗从车体内往外蹿,还不时能听到爆炸声。因火势较大,十多分钟之后火势才得到控制,原本好好的车已经被烧得只剩"骨架"。

记者了解到,这是一辆挂有河南牌 照的客车,事发时正往吴桥方向行驶, 当时车上有两名驾驶员和一名车主,所 幸并无受伤。对于起火原因,车主和司机都表示并不清楚。

"正走着呢,后面就冒烟了,赶紧停车,下来一看这车就着起来了。"一名驾驶员说道,以前发动机也曾着过,但是用灭火器将火扑灭了,这次火实在是太大了,"已经无能为力了"。

右图:客车被烧得面目全非。 (线索提供者杨女士 奖励50元)





超长7米 还敢上路 一辆货车核载货物长度应在14米以内,却载了21米长的桥梁预制板,超长50%,远远望去像一座"桥"在公路上奔跑。8日,夏津县交警将这座"桥"查获。

本报通讯员 滕兆来 本报记者 牟张涛 摄影报道

## 吃感冒药倒车,一迷糊撞了

交警提醒服药后最好不要开车

本报12月8日讯(记者 牟张涛 通讯员 滕兆来) 12月7日14时许,夏津县的刘先生吃感冒药后犯迷糊,倒车时不慎撞到了一辆车的尾部。

夏津县交警大队事故科的民警接到 报警后,赶到现场,发现刘先生的轿车和 一辆轿车"亲密接触",该轿车尾部被刮 掉一块硬币大小的漆皮,并有直径和深 度约5厘米的凹陷。

据刘先生反映,被撞的轿车和另一辆轿车并排在其车后面,"那两辆车之间有3米左右的空隙,我本想从两车之间把车倒出来。"刘先生对民警说,自己在倒车的时候,头突然晕了一下,

方向盘打偏了,自己的车就和那辆车

民警询问刘先生是不是有高血压或者低血糖病,刘先生说没有,只是最近几天感冒了,刚吃过几片感冒药。民警听完后,提醒刘先生,一些药物服用后,会诱发不同程度的不良反应,包括头昏、眩晕、视线模糊、视力下降、乏力、嗜睡、倦怠、注意力分散和反应迟钝等,这些不良反应会影响到安全驾驶,甚至会引发交通事故。

经民警调解,被撞车主对刘先生的 行为表示谅解,刘先生也付了200元作为 损失赔偿,两人握手言和。